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КОНДИЦІОНЕР ДЖАПАПАТТІ ТА БРАХМІ (JAPAPATTI &
BRAHMI HAIR CONDITIONER, ASHPVEDA)

SKU: 4208-4211
Ціна: 387 грн – 711 грнPrice range: 387 грн through 711 грн 

Кондиціонер для волосся "Джапапатті і Брахмі" ідеально підходить
тим, хто страждає від сухості шкіри голови та пошкодженого волосся.
Він пропонує ідеальний баланс натуральних інгредієнтів, таких як
джапапатті та брахмі, що робить його невід'ємною частиною вашого
щоденного догляду та харчування волосся. Відчуйте його неймовірні
переваги: він глибоко зволожує і відновлює ваше волосся, повертаючи
їм блиск і силу.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за волоссям, Кондиціонер
для волосся

КОНДИЦІОНЕР ДЛЯ ВОЛОССЯ ДЖАПАПАТТІ ТА БРАХМІ (JAPAPATTI & BRAHMI HAIR
CONDITIONER, ASHPVEDA) 100 МЛ / 200 МЛ

Кондиціонер для волосся "Джапапатті і Брахмі" ідеально підходить тим, хто страждає від сухості шкіри голови та
пошкодженого волосся. Він пропонує ідеальний баланс натуральних інгредієнтів, таких як джапапатті та брахмі, що
робить його невід'ємною частиною вашого щоденного догляду та харчування волосся. Відчуйте його неймовірні
переваги: він глибоко зволожує і відновлює ваше волосся, повертаючи їм блиск і силу.

Основні властивості

Відновлює пошкоджене волосся і кінчики, що січуться;1.
Сприяє здоров'ю шкіри голови та зменшує сухість;2.
Підвищує міцність та еластичність волосся;3.
Надає блиск і робить волосся гладким.4.

Інгредієнти

Брахмі: розслаблює та омолоджує шкіру голови;
Ашваганда: заспокоює та відновлює шкіру голови;
Reetha: глибоко кондиціонує волосся та сприяє здоровому зростанню волосся;
Джапапатті: зміцнює, зміцнюючи та кондиціонуючи пасма;
Кунжутна олія: надає волоссю блиску та шовковистості.

Як використовувати

Після миття шампунем нанесіть кондиціонер для волосся Ashpveda Japapatti & Brahmi на вологе волосся,
приділяючи особливу увагу кінчикам, де зволоження особливо необхідне. Залишіть на 2-3 хвилини, потім ретельно
змийте. Насолоджуйтеся його розкішною, насиченою текстурою, яка обволікає ваше волосся, забезпечуючи глибоке
харчування, природний блиск та зволоження.
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